

设“女性/新手”停车位获点赞

专家:挺有人情味,不存在歧视

□记者 张颖

昨天中午,网友“苍白失忆”途经鄞州南部商务区地下停车场,发现有几个“女性/新手”车位。她将此事发到论坛后,引起市民热议,大多数人觉得这种车位的设置很贴心。

停车场出现“女性/新手”停车位

鄞州南部商务区地下停车场共有两层,对外的公共停车位有2046个。

昨天下午,记者在停车场转了一圈,发现地下一层及二层均有“女性/新手”停车位。相对普通车位,这些车位的宽度都增加了50%左右,且都离出入口较近。车位旁的立柱上,还特别写明楼层、区域及简单的女性形象画。从位置上看,这些车位均设置在独立车位。

“从没见过这样的车位,自己技术不差,但也很想停一停,有VIP的感觉。”车主马小姐来南部商务区办事,在地下二层发现了这样的专用车位后很是惊喜。

记者询问了在地下车库指示方向的工作人员,得知这样的车位是在一个多月前出现的,受到不少女性司机的欢迎。不仅如此,车位设置没多久,还有男性开玩笑地来问,这些车位他们能不能停。

“是对这些驾驶人的呵护与尊重”

南部商务区物管处的一名工作人员告诉记者,该地下停车场一个多月前开始进行大改造,而“女性/新手”停车位则是改造中一种善意的做法。

“女性或是新手专用,本质上体现出的都是对他们的一种呵护与尊重。或许,很多人认为新手专用可以理解,女性专用则有歧视。其实,世界上很多国家都认可女性专用

停车位的存在。”这名工作人员说,根据规划,地下两层停车场将会改造出30多个“女性/新手”专用车位。由于停车位日间停放量紧张,改造中的都是独立车位,利用的都是原车位和墙、立柱间隔的空白地,并不存在资源浪费的情况。

“因停车场整体改造尚有一个多月才完工,设置这种专用车位的效果究竟,还得等时间来检验。”这名工作人员说。

“挺有人情味,是种社会进步”

对于停车场设立“女性/新手”专用停车位这事,市民议论纷纷。

网友“好运猫”觉得这种车位的设置类似于公交车设置照顾座。

宁波市海曙金通驾驶培训中心的胡教练认为,设立“女性/新手”专用停车位,是因需而设,值得一赞。

宁波市社会科学院社会发展研究所王

铭徽对此认为,停车场主动设置“女性/新手”专用停车位,挺有人情味,不存在歧视,是社会文明进步的体现。而且相较于2000多个公共停车位,30多个的“女性/新手”专用车位的比重很小,对其他驾驶人停车影响较小。况且这类车位是利用多余空间进行加宽改造,并不影响总体停车位数量。



鄞州南部商务区地下车场的“女性/新手”停车位。

记者 唐严 摄

小贴士

车位好不如车技好

很多新手最头疼的就是倒车入库。对此,记者请教了胡教练。

胡教练称,通常地下车场的车位大都为“非”字形停车位。假设停车位在车辆的左手边,要倒入“非”字形车位,需先将车停在停车线旁1.5米左右的位置,也就是驾驶位处在隔一个车位的中间,然后左打满,开始倒车,当车正后回正方向,继续往后倒,入库后停车。

“要注意,千万别距离前车太近,停车时应留好出去的距离。如果停车位在车辆右侧,那就要把左反光镜对准停车线的左线,右打满后退,其余步骤都是一样的。这个方法适合家用轿车。”

联通双4G双百兆 登陆宁波

当你还没有弄明白什么是2G、3G时,联通4G已经登陆宁波了。

沃4G,原来你在这里

9月19日联通4G正式登陆宁波!在今日宁波联通将举办主题为“联通双4G双百兆登陆宁波”4G发布仪式。今后在宁波可以体验到联通FDD-LTE和TD-LTE两种制式的“双4G双百兆”极速网络。这次,联通4G来了!

100Mbps、150Mbps,极速新定义

如果把2G比作羊肠小道,3G比作快速道路,那么4G就是高速公路。用户可以更便捷地从体验到高速上网的乐趣。宁波联通采用的混合组网中,FDD制式支持最高下行速率为150Mbps,TDD制式支持最高下行速率为100Mbps,所以用联通沃4G下载一部1.3G的高清视频只需要几分钟的时间,这样的高速网络,是名副其实的“双4G双百兆”极速网络!

不换卡、不换号,轻松升4G

联通4G引领了4G时代的步伐,不换卡、不换号,就可以轻松升级。

联通的WCDMA网络支持平滑演进至FDD-LTE,运营成本更低,只需简单升级即可平滑演进至

FDD-LTE,解决了与3G通信的兼容性难题,让更多现有通信用户能轻松地升级到4G,同时也使得用户使用时各种制式间的切换更为平滑及顺畅。

多终端、多优惠,多覆盖面

联通4G标准采用全球主流的FDD-LTE标准是全球绝大多数手机生产商均支持这一标准,因此可以满足用户的个性化、多样化需求,同时因为前期先进的3G网络设施作为基础,网络升级成本大大降低,所以用户可以得到更多的增值服务,同时与3G套餐月费相比,联通的4G套餐,不管是套餐内的语音时长还是流量,均有较大提升。具有“流量双封顶”、“流量半年包”、“网龄升级计划”等贴心服务,满足用户的个性化需求,让用户用得尽、放心用。

沃4G采用全球领先的3G网络加先进的4G网络,覆盖全球149个国家,有沃在手,漫游全球;实惠的费用,意想不到的超网速,广泛的信号覆盖范围,各种有趣的体验,足以令你大开眼界。

精彩无限,厚惠无期

联通沃4G登陆宁波,目前的4G网络已经覆盖了主城区及所有市属所有乡镇、交通干线和风景区,同时加快的4G网络建设及优化,无处不在的高速移动互联网,可以随时随地为广大用户提供淋漓尽致畅快体验。

近期宁波联通也将推出多款支持联通“双4G双百兆”的热门终端,像内置16-8的联通版iPhone5S(型号:1530)、小米4、红米note4、魅族MX4、三星note4等,多种优惠的办理方式供您选择,体验4G就是这么简单。

联通“双4G双百兆”更好的网速的体验,更多的终端类型,更广的网络覆盖让您尽情体验极速互联时代!

